11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2009 21:42:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.12.2009 06:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121005/answer/121006




YBaxaemnbiit AHppeti! IToka3aHUSIS ONIEPATUBHOIO JIEYEHUST BapUKOllese: TUIoTpodust ssuuyka, 0071b
B MOILIOHKe, Oecninongue. Bam nmokasaHo HabmofgeHue y yponora 1 pas B 6 MecsiieB. Takxke

HeoOXoouMO caTh cuepMorpaMmy. ®u3ndecKue HarpPy3KH B pa3yMHBIX Ipefesiax J0IyCTHMEL.
Ynaun.



